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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta: Petr Vytlačil 

Název bakalářské práce: Informační systémy v organizacích veřejné správy 

Cíl práce:  

1. Informační systémy veřejné správy a e-government. 
2. Požadavky na informační systémy z hlediska organizací veřejné správy v České republice. 
3. Nabídka informačních systémů pro organizace veřejné správy v České republice. 
4. Zavádění a modernizace informačního systému v organizaci veřejné správy. 
5. Zhodnocení výsledného řešení. 

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Dana Nejedlová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce   X   

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   X   

Hloubka provedené analýzy   X  

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  X   

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů  X   

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady  X   

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce   X   

Formulování vlastních názorů diplomantem  X   

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  X   

Stylistická úroveň práce  X   

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací   X   

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  X   

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad X 

Posouzeno s výhradami  

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
1. Jak TIČR komunikuje s občany, kteří mají zřízenou datovou schránku? TIČR na svých stránkách 

https://www.ticr.eu v sekci „Aktuality“ uvádí, že „Technická inspekce České republiky využívá 
datovou schránku výhradně za účelem komunikace s orgány státní správy.“ 

2. Jak byste navrhoval řešit trvalé zvyšování informatické gramotnosti zaměstnanců orgánů veřejné 
správy? 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Dobře 
 
Datum: 10. 5. 2019 

            ………………………………………………… 
Podpis vedoucího bakalářské práce 
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Kapitola č. 1 obsahuje definice základních pojmů z oblasti veřejné správy a informačních systémů. Mohlo 
zde být více citací z odborných článků o moderních technologiích v informačních systémech veřejné správy. 
Kapitola č. 2 uvádí vizi cílového stavu eGovermentu v Evropě z Akčního plánu EU pro eGovernment na 
období 2016-2020. Jsou zde odkazy na další dva legislativní dokumenty Evropské unie a odkaz na studii o 
bezpečnosti systému eGovernmentu. 
Kapitola č. 3 se zabývá složitou historií organizací řídících elektronizaci veřejné správy v České republice. Je 
zde uvedeno mnoho odkazů na související české zákony a další dokumenty. Zvláštní podkapitola je 
věnována bezpečnosti eGovernmentu z hlediska české legislativy a mezinárodních standardů. V této a 
předchozích kapitolách je naplněn bod č. 1 cílů práce vyjmenovaných na titulní straně tohoto posudku. 
Kapitola č. 4 plní druhý a třetí bod cílů této práce. Je v ní citace zahraniční publikace o informačních 
kanálech mezi orgány veřejné správy a jejich okolím a citace další publikace o modelech komunikace, kde je 
závěrem, že všechny orgány veřejné správy by měly využívat společnou centrální jednotku. Závěrečná 
podkapitola je věnována nabídce informačních systémů využitelných ve veřejné správě na českém trhu. Je 
zde zmíněna nutnost individuálního přizpůsobení komerčních informačních systémů při použití ve veřejné 
správě. 
Kapitola č. 5 je praktickou částí práce plnící body cílů práce č. 4 a 5. Podkapitola o současném stavu by 
mohla konkrétněji popisovat proces zpracování žádosti pro různé formy jejího podání. Na obrázku č. 9 
v kapitole o cílovém stavu měl možná blok „Výstupy“ mířit do bloku „Webový portál“, aby byl obrázek 
v souladu s textem kapitoly, podle kterého mají být výstupy k dispozici žadatelům na webovém portálu. 
Podkapitola č. 5.2.2 naznačuje, že v organizaci TIČR, která je předmětem praktické časti práce, je rozsáhlé 
množství druhů softwaru bez jeho přesnějšího určení, což je na škodu analytické složce bakalářské práce. 
V kapitole č. 5.3 o ekonomickém zhodnocení navrhovaného řešení je možná chybně stanovena možnost 
zkrácení úvazku čtyřem zaměstnanců na polovinu. Pokud hodnota 1200 hodin vznikla jako 300 hodin krát 4 
zaměstnanci, potom nečiní zhruba polovinu z fondu roční pracovní doby 2000 hodin na jednoho 
zaměstnance. Každému ze čtyř zaměstnanců by se mohl úvazek snížit jen o 300 hodin z 2000 hodin. 
Za hlavní přínos práce považuji průzkum legislativy týkající se informačních technologií ve státní správě. 
Práce splňuje zadání a doporučuji ji k obhajobě. 


